11Iro

Hms: bopuc Mopo3os
Bo3spact: 88

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.06.2014 11:58:46

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.06.2014 23:43:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288631/answer/288640




CMOTps IO KaKOMY TT0BOAY Oblila Ipou3BefieHa OpXHUO3KTOMUS. ECIu 110 MOBOAY paKa IIPOCTATHI, TO
BO3MOXKHOCTh 3aMECTHTEIbHOTO Ha3HAYEHUST aHAPOTeHOB COMHUTENTbHA. OYeBUIHO, TPUNETCS
OTPAHUYHUTLCS CUMIITOMATHYECKOM Tepanuen.



